

秦峰检查护林防火疫情防控工作

本报讯 4月5日,县委副书记、县长甄秦峰深入色头镇、南陈镇、常张乡、鲍店镇等地,就护林防火疫情防控工作进行检查。他强调,清明期间是森林火灾和疫情防控工作的关键时期,要切实提高政治站位,压实责任,采取有效管控措施,严密排查隐患,全力以赴抓好整改,确保群众过一个安全、文明的节日。

在色头镇瞭望哨,甄秦峰详细了解了森林防火措施值班值守、信息报告等情况;在色头镇王晃、慈林裕等村,详细询问了各村卡口对禁止上坟烧纸、外县查验等情况。

甄秦峰强调,各包村责任单位、乡村防控人员要严格落实森林防火责任制,对责任区内的关键点进行严控,切实把责任落实到路口、山头、坟头,做到林内巡、山头有人包、坟地有人管、路口有人看。要加强人员查验,加大宣传力度,深入开展森林防火宣传,提高群众防火意识,倡导文明祭扫,坚决遏制上坟焚烧秸秆等违规用火行为,从严从实守牢森林防火线。

在长临高速公路北交通卡口和健康驿站,甄秦峰实地查看了车辆人员检查流程、信息登记、值班值守等工作,强调,交通卡口是我县“外防输入”的第一道防线,要严格落实疫情防控政策要求,严格执行卡口检查流程,坚持人、车、物同防,做到不漏一车、不落一人;要有序组织卡口检查,合理疏导交通,从严从细落实各项措施,确保人民群众的生命健康安全。赵登殿

打好森林防火人民战争

县召开重点考核指标调度推进会

本报讯 4月4日,我县在政府二楼会议室召开重点考核指标调度推进会,县领导王宇红、胡红星出席。县委常委、县政府办、商务局、统计局、市场局及消防大队等单位负责人参加。

会上,统计局通报了县社零指标完成情况,商务局通报了统计入库情况,县商务局班子成员依次对当季指标运行情况进行汇报并表态发言。

王宇红强调,要注重“平时状态、平时积累”,把功夫下在平时,把目标任务抓在平时,确保高效完成全年目标任务。同时,要注重横向比较,秀县区对标对表,全面查找工作中存在的问题,咬定目标,为县域经济全方位高质量发展积极贡献。

胡红星主持会议并提出具体要求,要提高站位,加强沟通,深化入企服务,增强责任感,将工作做实,要形成合力、整体推进,密切配合、协同作战,切实将各项任务分解、日常督促和跟进工作;要创新考核举措,坚持目标导向、问题导向和结果导向,克难,全力冲刺,保质保量完成各项考核指标,交上满意的答卷。

县委组织部

县人武部开展“缅怀革命先烈 寄托无限哀思”清明祭扫活动

本报讯 清明将至,3月31日,县人武部在北高庙烈士陵园开展以“缅怀革命先烈 寄托无限哀思”为主题的祭扫活动。县委常委、县人武部部长宋晓明,县人武部政委出席活动,县人武部干部职工、专武干部、民兵队民兵骨干代表等参加。

活动现场,全体人员鞠躬默哀,向烈士敬献花篮并参观国防教育纪念馆。宋晓明一行在参观时指出,知其来路,感其不易,知其艰难,方知前人智慧。这次祭扫活动,对英雄的告慰,也是对大家思想的洗礼,全体干部官兵学习参观中汲取能量和养分,进一步强化强军兴军的担当,为做好新时代武装工作强根固魂。

大家纷纷表示,通过此次祭扫活动,加深了对长子革命、革命先烈的了解,更加深刻认识到中国共产党人追求解放的艰难历程和不怕牺牲的英勇气概,将以饱满的热情和干劲投入到奋进强军的征程中。杨林陆

县组织收听收看

我县召开一季度煤炭经济运行分析会

本报讯 4月1日,我县在政府二楼会议室召开一季度煤炭经济运行分析会,贯彻落实全市煤炭经济运行分析会精神,对我县煤炭经济运行工作进行研究和部署。县委副书记、县长甄秦峰出席会议并讲话。县委常委、常务副县长史宇荣,副县长张树军,政府办主任张宇锋等出席会议,县统计、工信、能源等单位负责人参加。

甄秦峰强调,全县煤炭经济的稳定运行关系着县域经济的平稳健康发展,要高度重视煤炭经济运行工作,切实抓好全县煤炭产量核查工作。要由县能源局牵头,抓紧成立工作专班,对全县

各煤矿、洗煤厂的产量进行逐矿逐厂核查,加快梳理分析一季度煤炭产量,认真比对相关数据,确保核查数据客观准确、真实可靠。要加强部门联动,狠抓煤炭企业安全生产,坚守安全红线,加大安全生产投入,夯实安全生产基础,严查违反安全生产相关规定,超能力、超常规生产。要建立健全全县煤矿煤炭产量常态化核查制度,提高煤炭经济效益,加强与上级部门沟通对接,积极做好稳产保供等工作,进一步夯实我县经济发展的“压舱石”。

马赛 宋云

赵文栋深入我县开展入企服务

本报讯 4月1日,市政协副主席、工商联主席赵文栋深入我县部分民营企业开展入企服务,全面了解企业发展现状和存在困难,与企业负责人面对面深入交流,全心全意帮助企业纾困解难。县委常委、统战部刘爱红及县工商联负责人参加。

赵文栋一行先后深入南陈镇苏村苏里现代农业园区、宋村镇露酒厂和轩阳物流有限公司,实地查看了园区大棚建设筹备情况,酒厂酿造工艺、制曲车间等,听取了物流快递企业疫情防控工作实际汇报,并对解决企业在生产经营中遇到的堵点难点问题提出了指导性意见。

赵文栋强调,县工商联要始终把支持和服务

民营经济发展摆在突出位置,充分发挥好工商联的桥梁纽带作用,不断优化营商环境,创新工作思路,急企业之急、帮企业之困、解企业之难,促进民营经济健康发展;要加强与民营企业家的沟通交流,通过建平台、送政策、送技术、送服务等举措,在服务民营企业上持续发力,引导好、服务好民营企业,帮助企业开拓市场,提升企业的效益和竞争力;要加强企业常态化疫情防控工作,完善应急预案,开展应急演练,提高应急处置能力,进一步筑牢安全生产防线,克服疫情造成的不利影响,确保疫情防控和生产经营“两不误、两促进”。

张晓君 郭晓俊

长子农商银行:

爱心慰问 情暖一线防疫人员

本报讯 为表达对奋战在防疫一线工作人员的崇高敬意和深切问候,4月3日,长子农商银行前往长子北高速公路卡口及部分疫情防控点,为他们送去了方便面、面包、矿泉水等价值一万余元的慰问物资。县委常委、县委办主任申丽光参加。

申丽光代表抗疫一线工作人员对长子农商行的关心支持表示感谢,对心系地方、勇于担当的企业精神给予肯定。他指出,长子农商行作为地方金融企业坚定履行社会责任,持续服务地方经济发展,做到了金融服务不断档、不掉线,为地方经济发展提供了坚强有力的金融服务保障。

在各疫情防控卡点,长子农商行详细了解了卡点工作人员的工作流程、值守时间和食宿安排等情况,对大家在抗击疫情中的无私奉献和辛苦付出表示感谢,并叮嘱他们在坚守一线的同时,一定要做好个人防护。

疫情无情人有情。此次爱心慰问活动,是长子农商行践行“我为群众办实事”实践活动的拓展和深化,是履行社会责任的具体体现。下一步,长子农商行将继续畅通金融服务渠道,不断加大金融保障力度,为助力打赢疫情防控阻击战贡献农商行的更大力量。

晓丹

南陈镇举行“绿色清明 鲜花祭祀”启动仪式

本报讯 又是一年春草绿,梨花风起正清明。4月3日,南陈镇在镇政府举行“绿色清明 鲜花祭祀”启动仪式,为全镇5380户村民发放17000余支菊花,共同度过一个文明、安全、绿色的清明节。县委常委、统战部长刘爱红,县人大常委会副主任李峰岩,市工信局相关领导出席活动。

仪式上,宣读了南陈镇“绿色清明 鲜花祭祀”倡议书。

刘爱红讲话指出,清明节是我们缅怀先烈、祭奠祖先的传统节日。为了让清明节更加“清明”,特别是面对当前疫情防控和护林防火的严峻形势,

要积极倡导鲜花寄思、植树纪念、网上祭扫等文明祭扫方式。要主动劝导市外省外父老乡亲不返乡,不跨区域祭扫,不聚集祭扫,减少人员流动和聚集,有效防范疫情传播和扩散。要严格遵守森林防火规定,不携带火种火源进山,严禁在林地墓地烧纸焚香,坚决杜绝各种安全隐患和火灾事故发生。

随后,与会人员依次在“绿色清明 鲜花祭祀”签字墙上签字,各村领取鲜花,向村民发放,扎实做好清明节期间森林防火、疫情防控、文明祭祀等相关工作,全力筑牢疫情防控和森林防火安全防线,保护生态环境,培育文明新风。

郭晓俊

我县组织收听收看全省综治中心规范化建设提升年活动动员部署会

本报讯 3月31日,全省综治中心规范化建设提升年活动动员部署会召开。县委常委、政法委书记李旭晖,各乡镇(服务中心)、县综治中心相关负责人等在政府五楼会议室参加收听收看。

会议指出,综治中心是整合社会治理资源、创新社会治理方式的重要平台,各地要深入贯彻中央和省委决策部署,按照省委党建促基层治理能力提升专项行动要求,以基层党组织建设为

引领,以综治中心为依托,不断提升基层治理能力和水平。要着眼综治中心规范化、标准化建设,完善配套设施,明确各级功能,加强网格建设,积极探索富有特色的基层治理有效途径,打造共建共治共享的基层治理新格局。要紧盯目标要求,把握阶段任务,压实工作责任,确保按期完成任务,努力开创综治中心工作新局面,为全方位推动高质量发展提供坚强保障。

陈雨彤 马少丽

我县召开抓基层党建促基层治理能力提升专题培训会

本报讯 4月1日,我县在政府五楼会议室召开基层党建促基层治理能力提升专题培训会。县委书记凌雁、王宇红、史宇荣、贾景昌、刘爱红、宋晓明、李晋平、李瑞栋、张树军等出席,县委党建工作小组成员和有关单位负责人参加。

培训会邀请了县委党校的老师和市委政治理论教研室、市委编办、市农经中心等相关单位负责人进行授课。各授课老师运用丰富的理论知识,结合工作实际,围绕《抓党建促基层治理能力提升》《发展壮大村集体经济》《深化网格化管理 创新社会治理 打造共建共治共享社会治理新格局》《巩固改革健全制度清单 着力构建简约高效的基层治理体系》等内容进行了详细解读。通过培训,进一步提升县、乡、村工作骨干的政策水平、业务能力和工作能力,为落实抓党建促基层治理能力提升各项任务提供了理论和政策支撑。

此次培训为期一天,采取视频会议的方式进行。各分会场参加会议的为乡镇党政班子成员、村(社区)“两委”主干、第一书记和驻村工作队队长等。

边琴 李

县政协督查重点A级景区创建工作

本报讯 4月1日,县政协主席吴斌带队深入厂和木化石地质公园,督查重点A级景区创建工作。政府副县长胡红星,政协副主席高之军、范建伟、孙慧芳,各有关乡镇和县文旅、自然资源、财政等部门负责人参加。

在露酒厂和木化石景区,吴斌一行详细了解厂“酒文化”开发、木化石地质公园基础设施建设规划及A级景区创建进展情况,围绕创建工作难点问题,现场进行交流,并提出意见建议。

在南陈镇政府召开的对接会上,县文旅局汇报了全县旅游景区建设及A级景区创建情况,各乡镇和职能部门分别汇报了各自A级景区创建情况。与会领导就A级景区创建工作提出建议。

吴斌指出,长子历史文化底蕴深厚,文物古迹多,打造旅游景区条件得天独厚。A级景区创建势在必行。要把9个重点景区创建作为推进全域旅游发展的重要抓手,不折不扣落实县委决策部署,全力以赴加快创建步伐。要明确任务要求,压实主体责任,坚持属地和行业互相补充,分工推进和统筹互相结合,形成创建合力。要加快前期筹备,大商引资,坚持财力和资源优化整合,把文旅资源转化为“以项引资”平台,凝聚创建合力。要突出攻坚,破解存在难题,坚持具体问题具体分析,需求组织开展联席会议,确保按期完成A级景区创建任务,为现代化太行山水名城长子示范区贡献力量。

就做好A级景区创建工作,胡红星表示,要统一思想,提高站位,深刻认识长子县创建A级景区的重要意义,自觉把思想认识统一到县委、县政府的部署上来,确保把创建工作抓牢抓实、抓出成效,扛起重任,勇于担当,切实增强责任感、使命感、紧迫感,克难攻坚,真抓实干,对照创建各项任务,合理规划,规范建设,提高质量,不折不扣完成A级景区创建工作。

杨林陆 申航

我县举行“我们的节日·清明节”主题宣传活动

本报讯 4月2日,县委宣传部、县文明创建服务中心、县交通局、县交警大队联合在长子会堂南广场举行“我们的节日·清明节”主题宣传活动启动仪式。县委副书记李晋平出席,县委宣传部、县交警大队、县局等单位负责人参加。

仪式上,县委宣传部宣读了《“我们的节日·清明节”暨“疫情防控、护林防火、文明祭扫、绿色出行”倡议书》,李晋平宣布“我们的节日·清明节”主题宣传活动启动。

李晋平讲话强调,思想认识要到位,要紧跟县委、县政府统一部署和要求,认真做好当前各项